

**黃姓男子酒駕喪命** 酒駕自撞後火燒 三杯啤酒下肚，騎車  
 斤竹縣深夜黎姓男子酒駕，造成3死7傷的慘劇  
 醉如泥仍堅持開車回家，造成2死2傷  
 男子酒駕拒檢被捕 男子酒駕自撞身亡  
 酒駕被抓瘋狂咆哮 今天凌晨一輛自小客車失控撞向民宅，初步調查為酒駕  
 酒醉撞向護欄  
 林姓議員酒駕被逮 女子酒駕被逮，深怕家人認  
 高雄一輛砂石車因駕駛喝了兩杯高粱，神經恍惚釀禍  
 結隆發生翻車意外，造成1人死亡3人重傷 今天深夜酒後開車跌落山谷  
 酒駕 台中夜不平靜  
 當場死亡 夜間3起酒駕釀禍  
 酒駕駕駛當場血流不止 與好友開趴喝酒，結束後開車自撞  
 70歲喝酒後開車，紅綠燈前睡著  
 喝酒才上路，造成6重傷  
 酒後不適開車衝向  
 兩次躲過橫禍，這回最終命喪黃泉  
 酒駕撞上路樹，駕駛雙腳

**酒駕斷魂**  
 陳姓駕駛第三次酒駕，連  
 酒駕撞車後逃逸，警方逮人

↑ 看完了以上， 您確定還要喝了再上？  
 IF YOU DRINK, DON'T DRIVE!

交通部道安委員會及  
 內政部警政署 關心您  
 廣告

|飲|酒|有|原|則|·|再|聚|機|會|多|

- 原則1：酒後不開車，TAXI來代步！計程車隨手一招，方便又舒適，何苦酒後開車冒生命之險而徒留遺憾。
- 原則2：酒後不開車，CALL親友送一程！酒醉別客氣，CALL親朋好友來接送，親友不嫌煩，平安最重要。
- 原則3：酒後不開車，HOTEL歇一歇！酒醉別逞強，找家飯店歇一歇，酒醒後再開車，清醒上路最安全。
- 原則4：飲酒四缺一，指定DRIVER最安全！四人作伴飲酒，一人保持清醒，平安送達友人歸，下次聚餐機會多。

# 108 年清明連假 交通安全宣導



連江縣警察局南竿警察所關心您

## 醫師的話

一個人的血液中酒精含量增加時，撞車的危險性也急遽地上昇。喝任何劑量的酒後開車，都會降低判斷距離、速度以及角度的能力，並影響動作協調。許多人誤信一些快速醒酒的偏方，但目前還不知道飲酒後快速減低呼氣或血液中酒精含量的方法，必須等體內的酒精完全代謝排出，而這需要花費 12~24 小時之久，因此喝酒後不要開車。

## 統計

107 年酒駕 9 件  
 108 年截至目前  
 酒駕涉嫌公共危險移送法辦 3 件  
 行政裁罰 1 件